



ROMÂNIA

**CONSILIUL LOCAL PREJMER**  
Județul Brașov

Strada Mare Nr. 565, 507165, Prejmer, România

Tel: +40 268 362003 ; Fax: +40 268 362363

E-mail : [primaria.prejmer@yahoo.com](mailto:primaria.prejmer@yahoo.com) ; Web : [www.primariaprejmer.ro](http://www.primariaprejmer.ro)



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRAȘOV  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PREJMER

**PROCES VERBAL**  
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Prejmer din data de  
**10 septembrie 2019, ora 08:30**  
având următoarea

**ORDINE DE ZI:**

**1. Proiect de hotărâre nr. 16781/23.08.2019** privind aprobare completare organigramă și stat de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Prejmer, pe anul 2019, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Prejmer nr. 50/13.08.2019.

- aviz comisiile de specialitate nr. 1 (economică) și nr. 2 (juridică).

**2. Proiect de hotărâre nr. 16604/21.08.2019** privind aprobare achiziționare servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare în justiție în Dosar nr. 23131/197/2018, având ca obiect „acțiune în constatare”.

- aviz comisiile de specialitate nr. 1 (economică) și nr. 2 (juridică).

**3. Proiect de hotărâre nr. 16789/23.08.2019** privind desemnare membrii în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Prejmer, Școlii Gimnaziale Lunca Călnicului și al Colegiului pentru Agricultură și Industrie Alimentară „Țara Bârsei” Prejmer.

- aviz comisiile de specialitate nr. 1 (economică) și nr. 2 (juridică).

**4. Diverse**

În sală sunt prezenți un număr de 11 consilieri locali.

Se alege un nou președinte de ședință.

Propuneri:

Dl. Pozmoșan o propune pe doamna Pleșoiu.

Domnul Găină îl propune pe domnul Pozmoșan.

Domnul Viceprimar îl propune pe domnul Moașa Petruț Ciprian.

Se supune la vot propunerea ca doamna Pleșoiu să fie președinte de ședință – 5 voturi pentru și 5 voturi împotriva (dna. Pleșoiu nu a votat)

Se supune la vot propunerea ca domnul Pozmoșan să fie președinte de ședință – 5 voturi pentru, 5 voturi împotriva (dl. Pozmoșan nu a votat).

Se supune la vot propunerea ca domnul Moașa să fie președinte de ședință - 8 voturi pentru, 2 voturi împotriva (dl. Moașa nu a votat)

Noul președinte de ședință este domnul Moașa Petruț Ciprian.

Membrii consiliului local țin un moment de reculegere în memoria domnului Țupea Ghiță – pompier SVSU Prejmer.

**Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 13 august 2019 și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva (dl. Pozmoșan F.)**

**Se supune la vot ordinea de zi cu suplimentare și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva (dl. Găină V.)**

Se trece la ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre nr. 16781/23.08.2019** privind aprobare completare organigramă și stat de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Prejmer, pe anul 2019, aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Prejmer nr. 50/13.08.2019.

- aviz comisiile de specialitate nr. 1 (economică) și nr. 2 (juridică).

Dl. Viceprimar dă cuvântul doamnei Secretar și prezintă Proiectul „O șansă pentru bunicii noștri”, proiect finanțat prin POCU în parteneriat cu societatea națională de Cruce Roșie – Filiala Brașov, valoare totală proiect 2.788.892,20 lei. Suma de 29.750 lei valoare estimată pentru DALI.

Doamna Secretar prezintă obiectivele specifice:

- Dezvoltarea unității de îngrijire la domiciliu – minim 50 persoane vârstnice
- Furnizarea serviciilor de suport la domiciliu
- Dezvoltarea Centrului de zi Casa bunicilor – minim 60 de persoane
- Crearea Academiei seniorilor cu promovarea voluntariatului din rândul persoanelor vârstnice și creșterea accesului la servicii medicale – ambulanță socială pentru minim 60 persoane vârstnice

De asemenea, sunt prezentate rezultatele și așteptările proiectului și echipamentele finanțate din proiect.

Dl. Viceprimar: Am analizat în comisia juridică toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi și au fost solicitată dezbateră în plenul ședinței.

Dl. Găină solicită să fie consemnat în procesul verbal faptul că nu este menționată sintagma „anexă” pe statul de funcții și pe organigramă, parte integrantă din proiectul de hotărâre supus dezbaterii plenului și nu sunt așezate în ordinea cronologică la mapă.

Se precizează faptul că statul de funcții și organigrama devin parte integrantă din hotărâre după aprobarea plenului și semnare de către președintele de ședință.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi pentru și un vot împotriva (dl. Găină V.)**

**2. Proiect de hotărâre nr. 16604/21.08.2019** privind aprobare achiziționare servicii juridice de consultanță, asistență și reprezentare în justiție în Dosar nr. 23131/197/2018, având ca obiect „acțiune în constatare”.

- aviz comisiile de specialitate nr. 1 (economică) și nr. 2 (juridică).

Dl. Bularca: Sunt de acord cu reprezentarea în instanță, dar să ne reprezinte juristul.

Dl. Găină: Nu sunt de acord. Să reprezinte juristul primăriei. Să nu dăm exemplele pe care le știm toți. SC Termoconfort când nici măcar nu a fost reprezentantul primăriei de față s.a.m.d.

Dl. Pozmoșan: Problemă personală. Un avocat nu este un capăt de țară. Ar merita. S-au cheltuit bani mai mulți în alte părți. Să nu riscăm. Eu sunt de acord chiar dacă s-au supăra colegii.

Dl. Viceprimar: Speță din anul 2000. Latură sensibilă. Riscăm să pierdem tot imobilul. Șansele sunt mult mai mari. Avocații sunt pe profil, există anumite nuanțe în aceste litigii. Dacă nu suntem atenți riscăm să blocăm un proiect european.

Dl. Bularca: Este adevărat.

Dl. Pozmoșan: De ce atâta grabă? Este bine să analizăm, să vorbim.

Dl. Găină: Să răspundă cel care a semnat acest contract de închiriere.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 voturi împotriva (dl. Bularca P. și dl. Găină V.)**

**3. Proiect de hotărâre nr. 16789/23.08.2019** privind desemnare membrii în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Prejmer, Școlii Gimnaziale Lunca Călnicului și al Colegiului pentru Agricultură și Industrie Alimentară „Țara Bârsei” Prejmer.

- aviz comisiile de specialitate nr. 1 (economică) și nr. 2 (juridică).

Dl. Viceprimar: Procedură anuală conform legislației pentru desemnare reprezentanți în consiliul de administrație al unităților de învățământ. Propuneri desemnare membrii din consiliul local. Putem să rămânem în forma cu reprezentanții de anul trecut, așa am și discutat în comisii sau să se facă noi propuneri.

Dl. Rechițean: Propun să rămână membrii care au fost desemnați anul trecut. Să ne spună ce noutăți sunt de la unitățile de învățământ și dacă au fost ascultați.

Dl. Găină: Foarte bine a punctat domnul Rechițean. Să ni se spună ce este de spus. În acest moment lucrez la un raport care va fi public.

Dl. Pozmoșan: Aceste discuții le-am avut. Mă întreb dacă este sau nu benefică prezența noastră acolo.

Dl. Petre: Eu fac parte din consiliul de administrație de la Colegiu, colaborarea cu directorul a fost una foarte bună și un exemplu dau centrala termică – ne-am putea mișca mai repede. Am fost chemați atunci când a fost nevoie să semnăm documente. Nu este ușor, poate fi o corvoadă să rupi din timpul tău, dar dacă este benefică pentru comunitate, ne implicăm.

Dl. Pozmoșan: Eu mă leg de țigla de la școală. Este de interpretat. Nu știu cine este în consiliul de administrație la Lunca Călnicului.

Dl. Ioniță: EU am făcut parte din consiliul de administrație de la Școala Gimnazială Prejmer. Nu a fost neaparat o provocare ci o implicare.

Noi suntem deficitari. E clar că trebuie o informare cu privire la activitatea noastră de până acum. La concret relația cu conducerea școlii a fost una bună, ne-am împărit unele sarcini, eu am încercat prin virtutea relațiilor să gestionez comunicarea cu Inspectoratul Școlar. Îmi exprim dorința ca la acest moment să nu mai fac parte din consiliul de administrație.

Dl. Șandru: Eu zic că activitatea învățământului din localitate este pozitivă, reprezentanții consiliului local în consiliile de administrație ale unităților de învățământ și-au făcut datoria și a fost un plus. Apreciez că aceeași formulă ar fi benefică.

Dl. Pozmoșan: Să-i dau răspuns domnului coleg? Au fost atâtea pozitive? Dați-mi un exemplu pozitiv.

Dl. Șandru: Dați-ne un exemplu negativ.

Dl. Petre: Domnul Vali este martor. 3 exemple pozitive.

Dl. Bularca: S-a pus tartan la Școală. Înscrierile toate au fost avizate de către noi. S-a pavat incinta. La grădiniță s-a făcut gardul, s-a achiziționat mașina de spălat vase, dar am fost sunat și ave o

problemă cu repartizarea elevilor. Noi cei din consiliul de administrație am lăsat la aprecierea cadrelor didactice – număr de elevi.

Dl. Tomi intră în sala de ședință. Ora 09:45.

Dl. Bularca: Eu pot să ies din consiliul de administrație și să fac alte propuneri.

Dl. Viceprimar: Elevii învață în condiții optime. Acum la deschidere am fost serviți în cantină cu cozonac, prăjituri făcute de către copii. A fost fantastic. Trebuie să vrem mai mult.

**Propunere Școala Gimnazială Lunca Călnicului – dl. Pozmoșan.**

**Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere (dl. Pozmoșan).**

*Propuneri Colegiul Țara Bârsei:*

**Dl. Tomi Sorin – 11 voturi pentru și o abținere (dl. Tomi)**

Dl. Găină se retrage din consiliul de administrație și se supune la vot propunerea de a rămâne în continuare dl. Petre. Se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere (dl. Petre).

Se fac propuneri pentru Școala Gimnazială Prejmer.

Dl. Ioniță se retrage.

Este propusă doamna Pleșoiu. Aceasta nu poate onora propunerea din lipsă de timp.

Dl. Viceprimar îl propune pe dl. Găină. Acesta precizează că s-a retras.

Dl. Pozmoșan îl propune pe dl. Moașa, acesta precizează că s-a retras împreună cu dl. Ioniță.

Dl. Viceprimar îi propune pe dl. Rechițean și dl. Șadru. Amândoi spun că nu prea au timp.

**Este supusă propunerea ca dl. Rechițean să facă parte din consiliul de administrație al școlii din Prejmer și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere (dl. Rechițean).**

**Este propus dl. Moașa să facă parte din consiliul de administrație al școlii. Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere (dl. Moașa).**

**4. Proiect de hotărâre nr. 17562/04.09.2019** privind aprobarea solicitării de finanțare în vederea realizării lucrărilor de înregistrare sistematică, în condițiile art. 9 alin. 341 și 342 din Legea nr. 7/1996 a cadastrului și a publicității imobiliare, în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară a lucrărilor de înregistrare sistematică inițiate de către unități administrativ-teritoriale pentru sectoare cadastrale.

Se retrage din sala de ședință dl. Petre și dl. Șandru. 10 consilieri prezenți în sala de ședință.

Dl. Găină: Nu sunt de acord cu suplimentarea.

Dl. Președinte al comisiei economice aduce lămuriri cu privire la proiectul de hotărâre cu care s-a suplimentat ordinea de zi. Există avizul comisiei de specialitate a consiliului local. Este vorba despre cadastrul general pe UAT cu finanțate ANCPI. Toată lumea o așteaptă. Aceasta este procedura. Se deschide cont la trezorerie.

Dl. Viceprimar: Sunt doar niște proceduri premergătoare achiziției de servicii.

Dl. Pozmoșan: Sunt probleme. Sunt persoane care de 30 de ani lucrează pământul și nu au acte. Să nu jignesc, hârtiile sunt când sus, când jos, alte interese, au titlul și plâng la poartă.

Dl. Viceprimar: Acolo unde s-a putut interveni s-a eliberat titlul.

Dl. Pozmoșan: Eu am făcut măsurători și acolo a mai rămas teren. Acolo ar fi putut beneficia și alții.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi pentru și un vot împotriva (dl. Găină V.)**



#### 4. Diverse

Dl. Viceprimar: Țin să vă aduc la cunoștință faptul că s-au început lucrările în rezervație. Sunt aproximativ 5000 de metri steri de lemn. O cantitate va fi lemne de foc pentru populație și cealaltă parte va fi lemn de lucru pentru industrie. S-a făcut recepția.

Dl. Găină: Am primit niște plicuri, înștiințări de la Compania Apa. Ne vor încasa și pentru canalizare. Dar oare mă întreb, stația de epurare nu este din banii comunității? Vrem să știm și noi în ce condiții s-a delegat, care este redevența și beneficiul cetățeanului. Până la următoarea ședință solicităm aceste documente, ținând cont de faptul că avem și aceste investiții.

Dl. Bularca: Am toate documentele de la Hidro-Sal. Când va fi prezentarea la următoarea ședință, doresc să participe și reprezentanții societății și doamna contabilă. Am o altă întrebare. Firma care asfaltează în Lunca a plecat?

Dl. Viceprimar: Avem de făcut recepția conform situației de lucrări și a graficului, să ne asigurăm că lucrurile se vor și întâmpla, dacă vă referiți la strada Peste Vale s-a făcut pregătirea.

Dl. Bularca: Problema giratoriului. Și incidentul care s-a întâmplat a fost pe trecerea de pietoni, 15 m l-a luat. Semafoare.

Dl. Viceprimar: Așa este. Nu știu dacă rezolvăm cu sensul giratoriu, măcar un indicator luminos.

Dl. Bularca: Spuneam de lucrurile bune, chiar îmi spunea doamna directoare că au dat foc la tartan s-au aruncat găleți de pietriș, trebuie să vedem ce facem cu paza, cu sistemul de supraveghere.

Dl. Drângă: A luat o ampoare în localitate și fumatul drogurilor.

Dl. Găină: Din 2016 tot spun asta. Problema este mai gravă. „Așa conducător, așa popor“.

Să se întocmească sesizare pentru ce s-a întâmplat azi-noapte de către executiv.

Dl. Moașa: S-a spart locația domnului Zănoagă. Acum mă duc cu mandat de aducere. Există o teamă.

Dl. Președinte declară ședința încheiată fiind atinse toate punctele de pe ordinea de zi.

**Președinte de ședință,**  
Moașa Petruț Ciprian



**Secretar General,**  
Bălășcău Bianca